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Kód produktu 1102030 
Výrobce CANDY 
EAN 067714005196 

Kompletní krmivo pro štěňata

Dostupnost: skladem

https://maxizverimex.cz/manufacturer/candy
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Popis
Pro štěňata a mladé rostoucí psy, vhodné i pro
přikrmování kojených štěňat od 3 týdnů a pro březí a
kojící feny K-9 Selection GROWTH je speciální
kompletní výživa pro štěňata a rychle rostoucí psy i
pro březí a kojící feny. Mnoha generacemi psů
prověřené krmivo vyrobené z kuřat, proto velmi
lehce stravitelné a výživné. Používá se také pro
dospělé psy trpící nechutenstvím k povzbuzení jejich
chutě a zlepšení kondice. Vyrobeno v Kanadě podle
osvědčené tradiční receptury z kuřecího masa,
kuřecího tuku, kukuřice, pšenice, mléka a doplňků.
Pouze z kanadských surovin, bez náhražek a
chemické konzervace, stabilizováno přírodními
látkami. K-9 Selection GROWTH je kompletní krmení,
žádné další doplňky nejsou potřebné. K tomuto
krmení potřebuje pes už jen dostatek čisté čerstvé
vody. TIP: Štěňata mohou toto krmivo ochutnávat a
přijímat společně s matkou už od 3 týdnů stáří,
suché nebo rehydratované. REHYDRATACE =
Přiměřenou porci granulek zalijte malým množstvím
teplé vody (40 – 70 °C), nechejte asi 15 minut
nabobtnat a změknout. Podejte ihned a teplé.
Zbytky odstraňte z dosahu psa ihned po nakrmení.
UDRŽUJTE ÚZKOSTLIVOU HYGIENU! Ve zbytku
rehydratovaného krmiva se snadno namnoží
nebezpečné mikroorganismy. Nikdy nenamáčejte
zbylé granulky podruhé! Ingredience moučka z
kuřecího masa mletá žlutá kukuřice kuřecí tuk
(stabilizovaný vitamínem E) kukuřičná moučka mletá
pšenice kuřecí moučka a produkty sušené sbírané
mléko kuřecí vývar dikalcium fosfát chlorid sodný
uhličitan vápenatý cholinchlorid kyselina sorbová
acetát vitamínu A d-aktivovaný živočišný sterol di-
alfa tokoferol acetát komplex menadion sodium
bisulfit přídavek vitamínu B12 riboflavin niacinamid
d-kalcium pantotenát pyridoxin hydrochlorid thiamin
mononitrát kyselina listová biotin síran železnatý
oxid manganičitý síran zinečnatý síran měďnatý
jodid vápenatý selenit sodný Deklarované jakostní
znaky Bílkoviny min. 28,0 % Tuky 18,0 % Vláknina
2,0 % Vlhkost max. 10,0 % Popeloviny 6,3 % Vápník
1,3 % Fosfor 0,9 % Měď 15,0 mg/kg Zinek 140,0
mg/kg Vitamín A min. 8000 IU/kg Vitamín D3 min.
1000 IU/kg Vitamín E min. 60,0 IU/kg Vitamín B6
min. 1,5 mg/kg Metabolizovatelná energie 3760
kcal/kg


